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Zákaz tetování z britské armády

Královské letectvo uvolňuje omezení týkající se tetování na ruce uprostřed historického poklesu náboru

Britské královské letectvo upustilo od zákazu tetování rukou pro nové rekruty a stávající personál, uvedl
ve čtvrtek Forces News s odkazem na interní brífink určený vyšším velitelům a náborářům RAF. 

"Řada potenciálních rekrutů nebyla způsobilá vstoupit do RAF kvůli tetování v rozporu s politikou," stálo v
memorandu, aniž by bylo upřesněno, kolik jich bylo odmítnuto.

"Tato změna v politice je v souladu se začleňovacími politikami RAF, pomáhá zajistit, že budeme i nadále
reprezentovat moderní společnost, které sloužíme, a sladí nás s politikami Royal Navy a Army," řekl
mluvčí RAF Forces News.

Tento krok je zrušením dlouholeté politiky, která výslovně zakazovala jakékoli tetování na ruce, které
nemohlo být zakryto snubním prstenem. Od roku 2019 povoluje RAF také tetování na obočí a krku,
pokud je nelze vidět v uniformě a nepřesahují přirozenou vlasovou linii. 

Zatímco námořnictvo a armáda povolují tetování na ruce, kreslí čáru na obličeji a krku – cokoli, co by se
objevilo na pasové fotografii – a zakazují piercing a úpravy, které „mění váš vzhled“, jako jsou velké ušní
boltce. Všechny složky armády zakazují obscénní, urážlivé, sexuálně explicitní, násilné, drogové nebo
politické tetování.
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Přečtěte si více

Člen NATO odmítl britskou výzvu „připravit se na válku“
RAF neuvedla, kolik rekrutů odmítlo kvůli nadměrnému zdobení těla. Britská armáda jako celek podle
ministerstva obrany od roku 2010 každý rok minula náborové cíle.

Náčelník generálního štábu Patrick Sanders minulý měsíc uznal, že ozbrojené síly jsou „příliš malé“ na
to, aby zvítězily ve válce, s pouhými 184 000 běžnými vojáky a dobrovolníky. V prosinci armáda hlásila
nejnižší počet aktivního personálu od napoleonských válek v roce 1815. 

Zatímco The Telegraph uvedl, že probíhající snižování stavu bylo výsledkem směrnice z roku 2021 o
zefektivnění a modernizaci britských ozbrojených sil, veterán a poslanec Richard Foord obvinil
nestandardní ubytování pro vojáky, zatímco ministr obrany Grant Shapps poukázal na „ směšný“ zákaz
pěstování vousů.

Nábor pro armádu dosáhl od minulého měsíce pouze poloviny svého cíle pro duben až březen, přestože
armáda obnovila smlouvu s náborovou firmou Capita, aby přivedla nové vojáky a důstojníky. Ani
profesionální headhunteři nedokázali naplnit svůj celkový počet 9 813 rekrutů na roky 2023–2024, od
loňského dubna jich přilákalo jen asi 5 000. 

Generální ředitel společnosti Capita Richard Holroyd si nedávno stěžoval Výboru pro obranu, že
potenciální rekruti byli nuceni čekat 150 dní, než se připojili, kvůli obtížným lékařským požadavkům, které
diskvalifikovaly jednotlivce s astmatem, problémy se zuby, dermatitidou a dalšími drobnými stavy, zatímco
ti s tetováním musí předkládat fotografie. k posouzení vojenským soudem. 
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